
 

  Konto Lieferverbindlichkeiten B1 

©www.mein-lernen.at  

        Lösungen 

Geschäftsfälle Beispiele: 

Verbuchung des Anfangsbestandes: € 80.000,- 

B: ____________________________________________________________ 

24.5. E 54 Einkauf von Waren auf Ziel € 40.000,- + € 8.000,- = € 48.000,-  

B: 
_______________________________________________________________ 

    
______________________________________________________________ 

    
_______________________________________________________________ 

8.6. B 76 Wir zahlen den Betrag für die E 52 per Banküberweisung € 36.000,- 

B: 
_______________________________________________________________ 

Verbuchung des Endbestandes: 

B: 
_______________________________________________________________ 

Kontodarstellung: 
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